

1. Supreme Court: महाराष्ट्र राजनीतिक संकट पर फैसला आज, उद्धव के हिस्से आएगी जीत या शिदे को मिलेगी राहत
2. 'हम कानून का लेंगे सहारा...': इंजन समस्या के गो स्टार्ट के आरोपों को US की कंपनी ने बताया बेबुनियाद, दी चेतावनी
3. Imran Arrest: इमरान की गिरफ्तारी के बाद प्रदर्शनों पर PAK सेना का बयान, कहा- पीटीआई के कुछ नापाक नेताओं का हाथ
4. UP: एटा में सुबह-सुबह दर्दनाक सड़क हादसा, कबाड़ी की दुकान में घुसी स्कॉर्पियो कार, चार की मौत; 2 की हालत गंभीर
5. Israel: इस्लामिक जिहाद के एक और नेता को मार गिराया, गाजा पट्टी पर हमलों को लेकट आया UN का बयान
6. US: बाइडन सरकार ने पेश किया नागरिकता अधिनियम, H-1B वीजा में बदलाव की मांग
7. UN: आतंकवाद पर चीन फिर बेनकाब, यूएन में आतंकी टऊफ को काली सूची में डालने के भारत के प्रस्ताव का किया विरोध

मप्र में वेदर ड्राय, तेज होंगे गर्मी के तेवर

● ग्वालियर, खजुराहो, सागर-खंडवा सबसे ज्यादा तपेंगे; तूफान मोचा का असर नहीं

● डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश में वेदर ड्राय (शुष्क) हो गया है। इस कारण गर्मी के तेवर तेज हो रहे हैं। आने वाले 4-5 दिनों में तेवर और भी तीखे होंगे। मौसम वैज्ञानिकों का कहना है कि 15 मई से पहले तेवर के सभी शहरों में तापमान 2 से 3 डिग्री बढ़ेगा। ग्वालियर, खजुराहो, सागर और खंडवा सबसे ज्यादा तपेंगे। यहां तापमान 45 डिग्री तक पहुंच सकता है। वहीं, ज्यादातर इलाकों में हीट वेव यानी गर्म हवाएं भी चलेंगी। प्रदेश में तूफान 'मोचा' और वेस्टर्न डिस्टर्बेंस (पश्चिमी विक्षोभ) का असर नहीं रहेगा। बता दें कि प्रदेश में आंधी, बारिश और ओलावृष्टि का दौर खत्म हो गया है। मौसम वैज्ञानिक एचएस पांडे ने बताया कि आसमान साफ होने से धूप सीधे जमीन पर पड़ रही है। इस कारण गर्मी का अहसास ज्यादा हो रहा है।

अभी सिस्टम एक्टिव नहीं

मौसम वैज्ञानिक अशोक इंदौर ने बताया कि मध्यप्रदेश में अभी कोई सिस्टम एक्टिव नहीं है। इस कारण वेदर ड्राय यानी शुष्क है। आने वाले दिनों में भी मौसम ऐसा ही रहेगा। धीरे-धीरे तापमान में बढ़ोतरी होगी। 14-15 मई के बाद ग्वालियर, सागर, खजुराहो और खंडवा में दिन का तापमान 45 डिग्री के पार पहुंचने का अनुमान है। यहां हीट वेव भी चलेंगी।

12 मई से वेस्टर्न डिस्टर्बेंस एक्टिव, लेकिन ज्यादा असर नहीं

मौसम वैज्ञानिक ने बताया कि प्रदेश में 12 मई से एक वेस्टर्न डिस्टर्बेंस एक्टिव हो रहा है, लेकिन 'मोचा' इसका असर नहीं रहेगा। तूफान 'मोचा' का असर भी प्रदेश में देखने को नहीं मिलेगा। इस कारण गर्मी का असर बहुत दुःख रहेगा।

हीट वेव का असर चंबल-ग्वालियर में ज्यादा

40 से 42 डिग्री तक तापमान पहुंचने के बाद हीट वेव यानी गर्म हवाएं चलने लगती हैं। ज्यादातर शहरों में तापमान 40 डिग्री के पार है। यहां तापमान बढ़ने के बाद हीट वेव भी चलेंगी। चंबल और ग्वालियर संभाग में इसका असर ज्यादा रहेगा।

इन शहरों में तापमान सबसे ज्यादा

तापमान, धार और खजुराहो में गर्मी का असर सबसे ज्यादा देखने को मिल रहा है। व्योम, गुना, नागौर, जम्शेदपुर व टीकमगढ़ में भी तेवर तीखे हैं। इसके अलावा भोपाल, इंदौर, रीवा, सीधी, सागर,



खंडवा, छारपान, राबसेन, सलना, सिरपुरी, उज्जैन, नर्मसिंदूर और कैतल में भी गर्मी का असर देखने को मिल रहा है।

प्रदेश में कई शहरों की रातें भी गर्म

दिन के साथ कई शहरों में रातें भी गर्म हैं। जम्शेदपुर, इंदौर, खंडवा, बरकान, राबसेन, दमोह, नर्मसिंदूर, नागौर, खजुराहो, सीधी, टीकमगढ़ में रात 23 डिग्री से ज्यादा पारन रही है। यहां आने वाले समय में पारा 25 डिग्री तक पहुंच जाएगा।

21 शहरों में पारा 40 डिग्री के पार, रतलाम सबसे गर्म

इससे पहले बुधवार को भोपाल, इंदौर समेत प्रदेश के 21 शहरों में तापमान 40 डिग्री के पार रहा। इस सीजन में पहली बार इतने ज्यादा शहरों में पारा इतना अधिक रहा। रतलाम सबसे गर्म रहा। वहीं पारा 43.6 डिग्री तक पहुंच गया। धार-खजुराहो में भी पारा 42 डिग्री से ज्यादा रहा। मौसम वैज्ञानिक एचएस पांडे ने बताया कि तापमान में बढ़ोतरी होगी। 15 मई के बाद हीट वेव यानी गर्म हवाएं भी चलने लगेंगी।

इंदौर की सफाई का मजाक बना दिया है

गंदगी देख भड़के महापौर, निरीक्षण पर निकले थे

इं डिटेिलिंग ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। महापौर पुनर्विमर्ग भारंग ने बुधवार को सफाई को लेकर तीखे तौर पर विचार। सफाई में छत्र खान से लगाता नगर बस आ रहे सफाई के छात्रों में गंदगी देख वे भड़क गए। उन्होंने सफाई उपकरण को चुंटे अतिकर्षकों को खपन तौर पर बंद दिया कि वे कचरा बंद कर कि हमारे पास बर्मणगी नही है। जिन्हने लाला ईं उरसी में आएको काम करना पड़ेगा। सफाई के साथ अनिष्कृत भी लगवकनी नहीं चलेगी। सभी मिम्भदर अतिकर्षकों-कर्मचारी को ट्रेनिंग फ़ास्ट में भेजो। महापौर को कचरा पत्र कि इत जाना खरी है कि कम से कम वो ठोस से रसक फ़ो। हासिकी इरे लेकर राजनिती शुरू तो चूह है। महापौर पुनर्विमर्ग भारंग बुधवार इंदौर के परिसर क्षेत्र के तीन खंड 82, 83 और 84 का निरीक्षण करते पहुंचे थे। खंडों के निरीक्षण के दौरान उन्हे रक्षाबिन्ही में समझा वहाँ और दुकानों के बाहर गंदगी देख वे भड़क उठे।



उन्हेने मौके पर विम्भेदगी को जम्कर कतास लगाने। महापौर ने कहा दरोगा से कचरा बंद कर कि हमारे पास पर्यटन कर्मचारी नही है। जिन्हने लाला ईं उरसी में आएको काम करना पड़ेगा। पूरा शहर पत्र 25। आएको वार्ड में 25 जगह बस दुंस कि कर्मों पर गंदगी है।हमको बंद है कौन केरा कमा करत है, हम रोगा बंधे देखरि है। गंदगी के साथ खेले एकाओ खाला नही घुसना है, दुकानों के बाहर कचरा पत्र रहता है। सफाई उपकरण को मजाक बनाकर रखा दिया है।



जनप्रतिनिधियों ने संभाला मैदान
देखा जाए तो आगामी मकर में मम्भदरों में घुसना होत है। चुनवी म्भली के वारने जनप्रतिनिधियों ने भी मैदान संभाल लिया है। अलग-अलग उरर से लोको का सम्वेन भी लिया जा रहत है। महापौर भी लगवक इंदौर की सड़कों पर उरर कर अलग-अलग वार्ड में लगवत निरीक्षण कर रहे है।

इंदौर-1 के विधाक शुकल ने साधा निशाना

काठेर विभागे समग्र घुसना न कहा कि महापौर पुनर्विमर्ग भारंग के वरते कर्मियों को घमसी दी है। घुसना ले विना महापौर के इस कुल वी केला कम विचार है। घुसना ले कहा कि लगवक वरतेने ने इंदौर को विधने से सती ले सखत सखत रहने का नम्र देलता है, उन्हे समझना नरत है। महापौर क हा कचरा बने आसिजन करणे और निन्दणे है। यह कचरा सखत कर्मियों के साथ आमजनसुख वरकर है। घुसना ले कहा कि उरर कठ म्भी पसेन नही हुवा ई उरर नगर विधने के विधि भी सिम्भदर विधने के द्वारा समग्रकर्मियों के साथ इस तरह के कचरा के साथ संवाद किया गया हो।

समागत करते है वार्डों में निरीक्षण

ये पलत मौके नही है जब महापौर अपनी टीम के साथ वार्ड का निरीक्षण करते निकले हो।

इस्के पलते भी लगातर सहर के बंधे वार्डों का निरीक्षण कर चुके हैं। निरीक्षण के दौरान लगवकनी नरर आने पर वे मिम्भदगी के विरुदा करवत्तें का बंधे चुके है और उन्हे जम्कर फ्लडर भी नरर चुके है। ऐसा ही कुछ बुधवार को

भी देखने को मिला। उन्हेने स्पट रूप से कहा है कि जिन्हने भी लोने है उररमें वार्डों को काम करत सुधार किती प्रकर का कोई खबान नही चलेगा। सफाई को लेकर बंधे लगवकनी नरर अंदाज नरर भी जाएगी।

मालवा में निमाड़ जैसी तपज

लगातार तीसरे दिन 40 डिग्री रहा पारा, गर्म हवा के लगे थपड़े

धूप से बचने के लिए लेना प्रारंभ

इंदौर। निमाड़ उरर तप रहे मासवा के दिन और रात, डी डू इन लेनी इंदौर का हवा निमाड़ तीसरे दिन उररत। खुरागेने, खंडवा के अधिकातर और न्यूनतम तापमान की बात करे तो लगवगा नही गंदगी है। इंदौर में तेज चखने ही गंदगी ने अरुने तेज तीखे चकर लिए है। ऐसे में सड़के दिन में सुखसास नरर आने लगने है। शहर का दुर्भिक शूम खलते ही पलते बचने लगना है। लैंकिन जेडे-जेडे सूख चकर चकत है लोको आकाशगढ़ी कमा नरर आती है।

धूप से बचने के लिए लेना प्रारंभ

दोपहर में टू पीलीर बकर से चालको को लोको धूप का रक्षण करत पड़ा। विविधिता भी धूप से बचने के लिए लेने अलग-अलग सहर लेने नरर आया। बंधे म्भुं देलेपते तो बंधे म्भुं पर सफरके लगवकर निकल रत हुआ। बंधे म्भुं पर कापटा, साना, टोले लगर नरर आया। बंधे लोको छाता लगर भी धूप से बचक करे दिखे। मौसम विभाग द्वारा जारी आंकड़ों का बत करे तो विधने 24 पटे में इंदौर का अधिकातर तापमान 39.9 रहे, जबकि खंडवा

39.5 और खुरागेने 39.0 रहे

के लिए धूप में निकलने पर सखत भूट रहे हैं। चखदी में तापन का एरकार को हा हा। इधर, बीरम जम्कारों का कचरा है कि आने बंधे दिन निर्र में भारी-भारी लगे।

दो पेयजलों से शोड़ी रात

गंधी से बचने के लिए न्भुं पानी के देतों पर लोको की भीड़ देखने को मिसी। न्भुं पानी, न्भुं सिकतो कभी लोको की शोड़ी रात का एरकार जरर हुआ, लैंकिन गंधी के तीखे लेने सभ तक बने रहे। नरर खळाओं के बंधे दिग्भर लोको को लगे रहे।

मौने इतने लगे थे कि कुछ रते

के लिए धूप में निकलने पर सखत भूट रहे हैं। चखदी में तापन का एरकार को हा हा। इधर, बीरम जम्कारों का कचरा है कि आने बंधे दिन निर्र में भारी-भारी लगे।

महू में बाघ को पकड़ने के लिए वन विभाग ने लगाए पिंजरे

इं डिटेिलिंग ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। शहर के कांथि म्भुं के सेना क्षेत्र के जंगल में रिहाइया दिए गए को पकड़ने के लिए वन विभाग ने पिंजरे लगाए है। म्भुं ये कि म्भुं को म्भुं के जंगल में बंधे को म्भुंके सेलैटिंग के केरने में बंधे डूरी म्भुं कचरे को ले लेने को आरंभ कर दिया गया था। कचरा भी सुखत फिर सेव में है पर विभाग ने इस क्षेत्र का रक्षा लगे लिया है। सेना क्षेत्र के जंगल में बाघ के पा पिंजरे देखे गए। उरर वार्ड पर पिंजरे लगाए जा रहे है। चुंके उरर पर बाघ देखे गया था बत कर केरत 8 से 10 फिचलें वन का है। पिंजरे पर आने के करत बंधे से सखत सखी है। ऐसे में बाघ निकल दिखे से अरुण का पिंजरे और सपा बत कचरा बतु सुखत। ये वन विभाग अब उरर सखत को बंधक कर रहा है और इतने से कुछ पर पिंजरे लगाए जा रहे है। बंधे ई कि विधने दिने में बाघ के म्भुंके विधने को दो-तीन बंधिने वरकर लगे रहे। इतने में एक बंधिने वरुई जगह का है, रोग दो म्भुं के हो है। बाघ को पकड़ने के लिए म्भुंके केरने से रक्षिती की है। सेना क्षेत्र में नरर अतिकर्षकों का सहायोग भी लिया गया है। सपाध उररके म्भुंके पर आज विधने के लिए बंधे लगर रह है। सहाय की सेना क्षेत्र में हर जगह केरने लगे है।

माणिपुर से निकलकर विमान से इंदौर पहुंचे मध्यप्रदेश के 23 छात्र-छात्राएं



इं डिटेिलिंग ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। म्भुंपुर से आ रहे 23 छात्र-छात्राएं आज रात्र 7:40 बजे इंदौर विमान सेव से इंदौर पहुंच गए। एक छात्र डिप्लोमा का इते से कोसवाम से सीके नररूर पहचने। इंदौर विमान पर सखत सखत वरतने में सिधाबिती का सहाय हो। उररकेपलते कि म्भुंपुर में आसवत विमान को पहला भडुनी हिला ले चक्रे सखत लेने के लोको को उरर सखत ने उररकेपलते विमानों का विचार किया था। सिधाबिती से मन्सवत को उररके इंदौर से इरको को सहायती देते हुए न्भुं दिल्ली लगे रहे। सखत विधान के बंधे के आज प्रवेश कर गये। इतने पलते मुखमन्त्री विरवत सिधाबिती ने शरत से फोन पर बत कर उररके सखत जना था और म्भुंके दिखवा था कि उन्हे किती प्रकर सी कोई लोकरनी न्भुं आने के जामगी। मुने विभाग के आर उरर सखत 3. रात्रो रात्रोके के उररके मुखमन्त्री से निंदने पर म्भुंपुर में पणे छत्रा सखत अब वरतने को सुखिती निरवने लगे इतने की वी है। इस उररके मुखमन्त्री काशिकोके के अधिकारी म्भुंपुर के मुखमन्त्री काशिको के अधिकारी के सभके में रहे। सखत पटे के 24 छात्रों के इते सी सुखन म्भुंके है।

सीएम हेल्थ लाइन में श्रेष्ठ कार्य पर बिजली अधिकाारी सम्मानित

इं डिटेिलिंग ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। जिन्हने में सख परिचय कसे विस्वुत विरवण कर्नेनी कला सीएम हेल्थ लाइन 181 पर उरर लेने वार्ड विरवणकर्ने को अरुने गंधीसरे से लेकर सखत पर सीएम हेल्थ सेव लेता किया जा रहत है। ऐसी के म्भुंकेर सीएम हेल्थ लाइन में उरर विभाग की सिधाबिती सखत सुखरकर आगामी में बने डूरी। म्भुंकेर विरवण कर्नेनी के सीएम हेल्थ लाइन विस्वुत सिधाबिती निरवण में श्रेष्ठ कार्य करने पर कलेक्टरेट डॉ. म्भुंने गरम टी. ने इंदौर शहर को अरुने वरतने म्भुंने उरर जामगे आरुने म्भुंकेर सम्मानित किया। डॉने ही किनारी अधिकारीको को सम्मानित करे पर मन्मन्थिकीके के प्रथम निरवण भी अधिवर लेने, मुख मन्मन्थिकीके विरवा कुमार सेव से कचाड से और सखत से आरुने बने रहने का आरुने भी किया है।

आज संसाधनों से भरपूर मिडिया का रोल अत्यंत संकुचित है

अरुरी के म्भुं भी सखत किया, ताकि सखको को उररक लेता जय। सखतास सखत के पूरे सखकलिक का उररके उरर की सखकलिक का पिनु आ सखकलिक अरुने उररके से रतु किती दिखती है। मुख वरत के म्भुं के उररके सखकलिक के सुखत अरुने वरतने सखकलिक विरवत मुबदर दिखते ने उररके उररके में कहा कि विरवतों का उररके सख सखको का प्रथम नररक नही है, सखक म्भुंके इतिहास को जगधन है। सी विधान ने उररके उरर के मुख कि म्भुंकेतल का सख विरवत कर रहत जा आ उरर विधान को वरतने कोरने का उररके में पकड़ती नही है। सखकलिक के इतिहास के विषय में पकड़ती नही है, के सखकलिक के बंधे में ही सखक रहे है। यह लेना कर्ने के लिए दिग्भर बने चूबे बने और आरुने सुत्र भी ब्रयन न हो।

सावधान! आप भी तो नहीं बन रहे

फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइट्स का शिकार

मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने कुवैत खुवको को शादी का ज़ांसा देकर लाखों रुपयों को

ऐसे चलता है ठगी का धंधा

एक मध्य प्रदेश साइबर पुलिस ने एक अंतरराष्ट्रीय जाल बिछाने का मामला उजागर किया है, जो साइबर दुकानों को शादी का ज़ांसा देकर लाखों रुपयों को चुराता है। फर्जी मैट्रिमोनियल वेबसाइटों का उपयोग करके, ठगों ने हजारों लोगों को धोखा दिया है। पुलिस ने साइबरद्वारा साफ़कट मुहूर्तों दुकानों को जबरन से बंद कर दिया और फिर साइबर को पकड़ने के लिए साइबर पुलिस ने साइबर पुलिस को सूचना दी। साइबर पुलिस ने साइबर पुलिस को सूचना दी और फिर साइबर को पकड़ने के लिए साइबर पुलिस को सूचना दी।



विवाह के बंधन
में बंधने से पहले
एक बार तहकीकात
ज़रूर करवाएँ

लीजिये डिटेक्टिव
की मदद

+91-91110 50101

www.detectivegroup.in

महाकाल भक्तों को ठग रहे ठगोटे

गर्भगृह में जलाभिषेक की 750 की रसीद के वसूल लिए 4500 रुपये

उज्जैन में चोरों का बोलबाला : घर के बाहर से चोरी कर ले गए मोटरसाइकिल, सीसीटीवी कैमरे में कैद हुई वारदात



डिटिविव वृत्त रिपोर्ट

उज्जैन। उज्जैन शहर में इन दिनों चालन चोरों का बोलबाला है। चालन चोरों की आंखों से शहर की गलियों में घुसते हुए वाहन चोरों को लूटने-चोरों को अंजाम दे रहे हैं। पुलिस की लख सखी और शरत के चकराव में बाधराय खेड़ाक वाहन चोर रहे हैं।

दरअसल पिछले एक सप्ताह से शहर में हुए अपराधों के बाद पुलिस अधीक्षक रमेश शर्मा को निरीक्षण पर उड़ान पुलिस ने सख सख सखीकरण कर लिया है। पुलिस द्वारा शहर के लगभग मार्ग पर फ्लैग मार्च निकला गया, वाहन चौकियां बड़ाई गईं, सर्वान्त्रिक ठौर पर रायब चिने वाले लोगों पर बरदाई का गई, बावजूद हमेशा शहर में वाहन चोर के हाथों में चालन चोरों की लूटने-चोरों को अंजाम दे रहे हैं। चालन चोर शहर की ही ना पुराने शहर की चोर दे लख सखी और चालन चोर शहर की चोरों का चोर कर अपना निराश्रत बना रहे हैं। लगातार जो राई इन वाहन चोरों की कड़ी में योगेश-मंगलराम की दरमियायों लख को बाधराय की निराश्रत छत्र नमन चौरियास की होना शरत वाकद दो चोर पर चालन चोरों को लूटने-चोरों को अंजाम दे रहे हैं। चालन चोरों के हाथ में चालन चोरों की इस घटना का एक सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है, जिसमें दो बाधराय चालन चोर के बाहर खड़ी गाड़ी का लॉक ब्रेकअप उठे ले जाते हुए दिखाई दे रहे हैं। इसमें साबत वाहन दे दे फुटेज में चालन चोरों की पहचान सीसीटीवी फुटेज से नहीं करनी संभव है, अब हमने खोज कर दे कि पुलिस अपने कर्तव्य निरूत हो आशिर कान दन चोरों को पकड़नी है।



एक महीने पहले ही पकड़ाया था भ्रमभारती की नकली रसीद बनाने वाला गिरोह

मिथिला के 19 अक्टूबर 2023 को ही भ्रमभारती दरान की रसीद में फॉटिटर का दिल्ली से आर लीन भवती के खब 4500 रुपये की ठोड़ी हुई थी। इसमें सी महामन्त्रालय प्रबल रमिने ने बाहर के पंडित दुगाजी के हाथों ही फेरफारत कपती के पुत्र लख लखी डिवाइस महामन्त्रालय को 400 का प्रदान कर देकर था। 13वीं मसगरावती की नकली रसीद बनाने का यह मामला पुलिस में ही हो कि अब समुचित में जलदिकित करने की रसीद से चोरावली का यह मामला अज्ञात हो गया।

पर जो भी चाल रहे हैं उसमें कुछ न कुछ गड़बड़फालत जरूर है। बुधवार को भी बाबा महाराज को भोगमें भ्रमभारती के नकली रसीद के नाम पर सहायपुर उतर भद्रते से आर निरिखित राज पिता राजकुमार कुमार, नूर और अक्षय के साथ उतर समर्थी ठोड़ी रहे। उन्हें लख चाल फल कि रसीद में 4500 रुपये खर्च करने

के बाद रसीद को लेकर बाबा महाराज को खल अर्पित करने के लिए मीर में पहुंचे। जांच में रसीद नकली निकली। अदालतों में यह रसीद प्रोटोकॉल कर्नाल में कानून पर मिले केंद्ररा नमा और मुंशर चोरावती से लेने की बात कही। चाल नंबर 27 पर टिकट को चक कर रहे सुरक्षा अधिकारी

रेसर साक्षी मलिक ने प्रदेश के पहलवानों से मदद मांगी

भोख। भारतीय कुश्ती से अन्य कुश्तीपरा राणा सिंह के निराक दिल्ली के जतर-मंत्र पर रेसलिंग का बरत 13वें दिन भी जारी है। इन बीजे, रेसर साक्षी मलिक ने पहलवान इलाक सखली में मदद मांगी है। उन्होंने लो अजा जल है पद प्रोटेक्टर और 2023 के दिने अर्धकित की बरत पदक दिखल पहलवान साक्षी मलिक ने कुशर को शेरिटी अजा किया है। उन्होंने 20 अजे सख अन्य पहलवानों में दिखाई दे रहे हैं। उन्होंने कहा है कि 'अजा जल है पद प्रोटेक्टर' को अजा जल इमारा समर्थन कर। अगर आज लो अजा पर (लकर-मंत्र दिखनी) नहीं उठते हैं, अजा अजा जल पर, अजे नम प्रोटेक्टर लो अजा अजा उज्जैन। मिनेने ने भी पहलवान बल में रहे हैं, वह भी हमारे समर्थन में।

सम्मेलन में 415 ठोड़ी दाव्यतय सख से बंधे

सीहोर में पहली बार 132 कन्याओं का एक उत्सव में निकाह

इतने निकाह एक साथ होना उपलब्धि

पुलिस बेल फेरत कमेटी के अध्यक्ष मुहम्मद मनु ने बताया कि लखे समय एक ठोड़ के बच 132 जोड़ों का एक सख मंडल निकाह होना बड़ी उपलब्धि है, इसके लिए निराक प्रशासन ने पुलिस कमेटी और समाज को शरकी करी है। बाजी खलियां पोषकमय मुसुक अंशरी निकाह कराया।

बेटियों की शादी की विला से मुक्त कर दिया

हाइबर निराकमय कण सिंह यमने ने कहा कि मुहम्मदी सी शिवालय सिंह चौहान द्वारा प्राथमिक में बंधे मुहम्मदी कान्य विवाह, निकाह बोलना ने शरीर परिवर्तन को बेटियों को शादी की विला से मुक्त कर दिया है। उन्होंने कहा कि आज शरीर परिवर्तन की बेटियों की शादी भी मुहम्मद से हो रही है। शरीर प्राण-प्राण को अजा अजा जल में शादी के लिए कने नहीं लेना पड़ता। कर्नालमें में विला प्रथम अंशरी शादी सिंह जमीनमें कान्य प्रथम नकली कहा, कर्नाल अंशरी सिंह ने निराक समर्थन में शादीले लेकर बंध वषु को अजीबक और मुहम्मदी के निराक जोख के अंशरी 49-49 हमार एक के चोर प्रदान किए।

डिटिविव वृत्त रिपोर्ट

सीहोर। मध्यप्रदेश के सीहोर जिले के ग्राम मुडुभोला में मुहम्मदी कन्य विवाह निकाह 'जोख' के अंशरी सामुहिक विवाह समारोह आयोजित किया गया। इसमें 415 जोड़े पहलवान सख में बंधे। खास बात ये रही कि पहली बार 132 जोड़ों का निकाह भी एक सख किये गया। अजीबक में सीधे शिवालय सिंह चौहान भी वरपुत्री शादीमन हुए।

जानकारी के मुताबिक ग्राम मुडुभोला में मुहम्मदी कन्य विवाह निकाह 'जोख' का आयोजन हुआ। इसमें 283 निकाह सख 132 जोड़ों का पहलवान सख निकाह भी आयोजित किया गया। मुहम्मदी शिवालय सिंह चौहान ने वरपुत्री शादीमन किया और बंध-बंध को आयोजित किया। उन्होंने कहा कि सखम में



'माया की दुआएं लेती जा-जा तुमको सुखी संसार लिये'

सीधे शिवालय ने कहा कि 'पंचायत' एवं शरीर विला में वरपुत्री में निकाहों की आयोजन देना और अजा संशरी के

पंजीन में स्टाम सख में छूट मिलात सखसिनाकमय की दिना में पहलवान कान्य है। लखड़ी बलत बोलना से बेटियों को बंध आसमन्त्रालय और आजीवननरत करेगी। शरत सख में बंधन के कल्याण में कोई कसर

नहीं छोड़ेगी। मुहम्मदी चौहान ने सामुहिक विला में बेटियों को 'माया की दुआएं लेती जा-जा तुमको सुखी संसार लिये' की विलाओं के साथ 'भारी' की विलाओं के लिए शुकभारमार्ग दी।

संपादकीय

पाक में उथल-पुथल

पाकिस्तान की अर्थव्यवस्था टूटने के कगार पर दिख रही है। वहां के लोग महंगाई, बेरोजगारी, बढ़ती गरीबी से लेकर अन्य मुद्दों पर लगातार परेशान हैं और इसका आक्रोश वहां अवसर होने वाले विरोध प्रदर्शनों में फूटता रहा है। ऐसे में इमरान खान स्वाभाविक ही एक प्रतिनिधि प्रतिपक्ष के रूप में खड़े थे और आक्रामक स्वर में चुनौती पैदा कर रहे थे। इमरान खुद पर दर्ज कई मामलों में तो दो में जमानत हासिल करने से इस्लामाबाद हाई कोर्ट गए थे, जहां अर्द्धसैनिक बल टैजेंट ने उन्हें एक अन्य मामले में गिरफ्तार कर लिया और नेशनल अकाउंटिबिलिटी ब्यूट्रो यानी नेब को सौंप दिया। बुधवार को अदालत ने उन्हें आठ दिनों के रिमांड पर भेज दिया। गौतलब है कि नेब पाकिस्तान में भ्रष्टाचार के मामलों की जांच करती है। हालांकि पाकिस्तान में जब से इमरान खान की कुर्सी गई है, तभी से शहबाज सरकार और सेना उनके खिलाफ शिकंजा कस रही थी। पिछले साल प्रधानमंत्री पर दो अपराध होने के बाद तो उनके खिलाफ देश भर में कुल एक सौ चालीस से ज्यादा मामले दर्ज कराए गए हैं। अंदाना लगाया जा सकता है कि इमरान खान को घरेलू के लिए शहबाज सरकार की ओर से किस शिष्टतः से कार्टवाई गई है। उन मामलों का क्या आहार है और आखिर वे किस ज़मीने पर पहुँचेंगी, यह तो वहां की अदालतों के फेरलों पर निर्भर करेगा, लेकिन कार्टवाई के स्तर पर सरकार जिस तरह की जल्दबाजी में दिख रही है, उससे उसका नकसत साफ लग रहा है। हालांकि पाकिस्तान में शीर्ष पदों पर रह चुकी शिष्टियों को कानून के कठघरे में खड़ा किया जाना और उन्हें हाथिये पर डालना कोई नई बात नहीं है। लेकिन इमरान खान की गिरफ्तारी के बाद ऐसा शायद पहली बार है कि पाकिस्तान के कई इलाकों में आम जनता व्यापक विरोध प्रदर्शन कर रही हैं। हालात यहां तक पहुंच चुके हैं कि लोग सेना के ठिकानों में भी प्रवेश गए और उन्होंने हिंसक हमले किए। यह छिपा नहीं है कि पाकिस्तान में सरकार के कामकाज में सेना का किस स्तर पर दखल रहा है और उसका असर समूचे देश के शासन के बांधे पर क्या पड़ा है। दहअसल, सत्ता से बाहर होने के बावजूद इमरान खान ने कई मुद्दों पर जो सार्वजनिक रुख अपनाया, बढ़े विरोध प्रदर्शन जगती रहे, सेना पर भी निशाना साधा, उससे एक तरह से वहां जनमत-निर्माण भी हो रहा था। इसलिए निश्चित रूप से यह वहां की मौजूदा सरकार के लिए एक गंभीर चुनौती की स्थिति है, जो पहले ही आर्थिक मोर्चा पर गहटा रहे संकट से निपट पाने में खुद को नाकाम पा रही है।

धर्म-कर्म

अपरा एकादशी कब है? इस दिन भूलकर भी न करें ये 5 गलतियाँ



एकादशी मन और शरीर को एकाग्र कर देती है, लेकिन हर एकादशी विशेष प्रभाव उत्पन्न करती है, ज्येष्ठ कृष्ण एकादशी को अथला या अपरा एकादशी कहा जाता है। इसका पालन करने से व्यक्ति की गलतियों का प्रभावित होता है। इस व्रत के प्रभाव से व्यक्ति का नाम यश बढ़ता है। इसके प्रभाव से व्यक्ति के पितरों की आत्मा को शांति मिलती है। यह व्रत व्यक्ति के संस्कारों को शुद्ध कर देता है।

● अपरा एकादशी की तिथि

पंचांग के अनुसार, ज्येष्ठ मास के कृष्ण पक्ष की एकादशी तिथि 15 मई को देर रात 02 बजकर 46 मिनट से लेकर अगले दिन 16 मई को रात 01 बजकर 03 मिनट पर समाप्त होती है। ज्येष्ठ तिथि के पहले अपरा एकादशी का व्रत 15 मई को रखा जाएगा।

● अपरा एकादशी के नियम

अपरा एकादशी का व्रत दो प्रकार से रखा जाता है- निराल व्रत और फलसहो वा जलसहो व्रत। निराल व्रत पूर्ण रूप से स्वयं व्यक्ति को ही रखना चाहिए, सम्मान लोगों को फलसहो वा जलसहो उपवास रखना चाहिए। इस व्रत में भोजन निषेध की पूजा की जाती है। इस व्रत में फल और जल का भोजन लगाना जाता है। केदार श्रावण कि इस दिन केवल जल और फल का ही सेवन किया जाय।

● अपरा एकादशी पर न करें ये गलतियाँ

- गर्मासिंह आहार और भूयं निहार से दूर रहें
- निरा भयवन कृष्ण को उपवास के दिन को शुरुआत न करें
- मन को ज्वायव से ज्वायव भ्रष्टि मन से लगाना रखें
- एकादशी के दिन चावल और जड़ों में उनसे खाती रसिकता को सेवन नहीं करना चाहिए।
- एकादशी के दिन खैर और नखतुन खादने से बचना चाहिए। इस दिन सुकह देर तक नहीं सोना चाहिए।

● पूजन विधि

अपरा एकादशी पर श्रीहरि को प्रतिमा को गंगाजल स्नान कराएँ, हरि को केसर, चंदन, पुष्प, तुलसी की माला, पीले बस्त्र, कलशा, फल चढ़ाएँ, भगवान विष्णु की खीर या दूध से बने पकवान का मांग लगाएँ, शुभ और दीर्घ जलानन पीले अक्षत पर कींसे, तुलसी की माला से विष्णु गायत्री मंत्र का जाप करें और विष्णु के गायत्री मंत्र 'ॐ नारायणाय विद्महे। वासुदेवाय धीमहि। तन्नो विष्णु प्रचोदयात्।' का जाप करें, पूजा और मंत्र मन के बाद भगवान को पूजा, दोग और अक्षत से आरती करें, चरणामृत और सरसद करुण करें।

● उपाय

भगवान श्री हरि को श्राद्धमा को पंचामृत और गंगाजल से स्नान कराएँ, भगवान को फल, पुष्प, केसर, चंदन और पील चढ़ाएँ चढ़ाएँ। पूजन के बाद श्री हरि की आरती करें, 'ॐ नमो नारायणाय का उपाय नमो भगवते वासुदेवाय' मंत्र का जाप करें, इसके बाद भगवान से अपनी मनोरथसंग करें।

गंगा दशहरा कब है?

पूजा- विधि, शुभ मुहूर्त, महत्व, मंत्र और आरती

हर साल ज्येष्ठ माह की शुक्ल पक्ष की दशमी तिथि को गंगा दशहरा का पावन पर्व मनाया जाता है। धार्मिक मान्यताओं के अनुसार इसी दिन मां गंगा स्वर्ग से पृथ्वी पर आई थीं। हिंदू धर्म में इस दिन का बहुत अहम महत्व होता है। इस दिन विधि-विधान से मां गंगा की पूजा-अर्चना करनी चाहिए। मां गंगा की पूजा करने से समस्त पापों से मुक्ति मिल जाती है और मृत्यु के बाद मोक्ष की प्राप्ति होती है। आइए जानते हैं गंगा दशहरा डेट, पूजा-विधि, महत्व, मंत्र, आरती और शुभ मुहूर्त...

गंगा दशहरा डेट

इस साल ज्येष्ठ माह के शुक्ल पक्ष की दशमी तिथि 29 मई को है।

गंगा दशहरा मुहूर्त

दशमी तिथि प्राय: - मई 29, 2023 को 11:49 से सप्त बजे
दशमी तिथि समाप्त - मई 30, 2023 को 01:07 को सप्त बजे

गंगा दशहरा पूजा- विधि

- गंगा स्नान करें। जो लोग गंगा स्नान से निर...

नहीं जा सकते हैं वो घर में रहकर ही नहाने के पानी में गंगा जल डालकर मां गंगा का स्नान कर स्नान करें।

- घर के खीरे में दीप प्रज्वलित करें।
- इस दिन मां गंगा का अहिक से अहिक ध्यान करें।
- इस दिन दान करने से शुभ फल की प्राप्ति होती है।
- घर में रहकर ही मां गंगा को आरती करें।
- गंगा दशहरा का महत्व
- हर पावन दिन मां गंगा की पूजा-अर्चना करने से सभी तरह के दोषों से मुक्ति मिल जाती है।
- मां गंगा की पूजा अर्चना करने से शुभ फल की प्राप्ति होती है।

Highlights

1. Voting begins for 2nd phase of UP urban local body elections
2. What kind of govt is this?: PM on Congress infighting in Rajasthan
3. Good friends can also disagree: UK envoy on BBC India tax raids
4. 6-yr-old forced to perform sex act by 1st grade students while being filmed in US
5. Finland Prime Minister Sanna Marin files for divorce; shares post
6. Imran Khan's supporters attack Pak PM's house with petrol bombs; vehicles set on fire

Google I/O 2023: Bard is now available for chat, amidst intensive AI focus

NEW DEIHI, (Agency). It is a good thing you play a game that involved gulping down an alcoholic shot every time AI was muttered at Google I/O 2023 keynote. It might have all gone pear shaped, because the tech giant's focus on AI is so exhaustive, it spans everything from the Bard chatbot, a new search tool to identify AI generated images, a coding bot for Android developers, an AI tool for app developers to help them build Play Store listings and Android's generative AI dreams for text messages and wallpapers. You get the idea.

Google Bard Chatbot: Globally available, in limited languages

There is no doubt that Google has kicked off this summer's developer conference chapter, setting quite a benchmark for the likes of Microsoft, Meta, Amazon and indeed Apple to try and match in the coming weeks. The biggest announcement is the availability of the Bard chatbot, albeit with limited languages, for everyone who



is willing to try it. This means you finally complete the trioka of chatbots in your life, with Bard joining OpenAI's ChatGPT and Microsoft's Bing chatbot. But it is clear Google is not willing to take any risks with user safety or the chatbot misbehaving (misinformation, bias etc.) when interacting with a user. Till now, Bard was accessible to a very small set of users, in the UK and US. The rest, had to join a waitlist. This is the first major expansion of Bard AI's availability, on a global scale. "As we continue to make additional improvements and introduce new features, we want to get Bard into more people's hands so they can try it out and share their feedback with

us," says Sissie Hsiao, Vice President and General Manager for Google Assistant and Bard. This means Bard is now available in 180 countries, with support for English, Korean and Japanese. Hsiao confirms they are on track to add support for 40 more languages, in the coming weeks. "As we further expand, we'll continue to maintain our high standards for quality and local nuances while also ensuring we adhere to our AI Principles," she adds. Languages aren't the only upcoming additions to look for. Bard will soon be able to have a conversation based on an image you may have added to the chat and will also generate search results with more visuals.

The Art of A Good Unicorn | Startups, is Big Tech now coming after your mind?

NEW DEIHI, (Agency). When people often jump from one new tech to the next at incredible pace, there is a growing realisation that Silicon Valley is exploiting people's mindsets.

Every now and then, Silicon Valley stands behind something that leads to the worrisome B-word:



"bubble". But, in effect, that's what happens when there's a herd mentality and a hype cycle & there's a large number of VCs, who start going behind the space, so much so, that they start inflating the valuations of companies in those spaces to ridiculously high prices. And that creates the bubble.

Punjab

New Delhi

अमृतसर में 5 दिन के अंदर तीन धमाके, पांच लोग अरेस्ट, बम बनाने वाले निकले मौसिखिर

35 लाखों के 28,000 लोगों से 100 करोड़ की ठगी... हरियाणा के नए 'जामताड़ा' पर ताबडतोड़ एक्शन

अमृतसर, (एजेंसी) पंजाब के अमृतसर में गुरुवार को फेडरल टैक्स के पांच एअर और रिफ्लेक्ट हुआ. धमाके से इलाके में दरहारा हुआ था. अमृतसर में 5 दिनों में हुए तीन लो-टेस्टीटी धमाके के मामले में पंजाब पुलिस ने नये लोकल टैक्स टैरिफ के जुड़े 5 लोगों को गिरफ्तार किया है. पुलिस के मुताबिक, बम बनाने वाले मौसिखिर एच और उनका मकसद स्थानीय मंदिर के आसपास का मसजिद बनाने का था. इस मामले में जल्द से पंजाब पुलिस प्रेष कर्मियों का काम खुलने



करीबी पुलिस ने अमृतसर से एक सखीय को गिरफ्तार में लिया है. मोल्डन टैक्स के पास हुआ तीसरा धमाका गतिबहाव साइट स्थित थी

गुरु रामदास सभाग के पास एक एअर बम हुआ. घटना के बारे में पता चलने दो पुलिस अधिकारियों मौके पर पहुंचे और जांच शुरू कर

दी. इस धमाके की आवाज सुने दो आसपास के लोग बच निकल आए. पुलिस को सूचना सुबह दो मई, सिसके बाद 'मौसिखिर टैक्स' मौके पर पहुंची. हालांकि, धमाके का यह स्थान पहले धमाके के स्थान से किन्तुअन अलग था. ताबड धमाका पहले घटनास्थल से लगभग दो किन्सेमेट की दूरी पर हुआ. सूचना के मुताबिक, पुलिस ने अमृतसर से एक सखीय को गिरफ्तार में लिया है. पंजाब पुलिस इस मामले में गुरुवार सुबह 11 बजे प्रेष कर्मियों को मौसिखिर करीबी. डीबीवी वीरल चौधर एस कर्मियों को संस्थानीय का रखने हैं.



गुरुग्राम, (एजेंसी) हरियाणा पुलिस ने गुरु में बसे 'नए जामताड़ा' पर ताबडतोड़ करवाई का लगभग 100 करोड़ रुपये की रखवारी का खुलासा किया है. ये मामला करीबी सिम, आधार कार्ड आदि के जरूर देनाभर में ठगी की वादतल के अंजाम देते थे. इनमें ही नहीं इन ठगों ने फर्जी बैंक अकाउंट खोलने रखे थे, जिनमें ठगी का पैसा ट्रांसफर करते थे, जबकि पुलिस इन तक न पहुंच सकी. इन ठगों ने दिल्ली में अंडमान-निकोबार तक लोगों को निराश बनाना था. इनके फंके जाने से देनाभर में साबर ठगी के लगभग 28,000 बस टैरिफ हुए हैं. गुरु पुलिस अधिकारी करण सिंगल ने बताया, 27-28 अक्टूबर की एक 5000 पुलिसकर्मियों की 102 ठगी में जिनके 14 लोगों के एक साथ कारवाणी की थी. इस ठगी का कुल 125 कर्मियों हैलन में किया गया है. इसमें से 66 आरोपियों की

पकवान का उन्हें गिरफ्तार किया गया. इसी को कोर्ट से 11 दिन की रिमांड पर लिया गया था. गिरफ्तार करने में पुलाडाल के दौरान तामना बड़े पुलिसवाले फिर, ठगों ने बसाबि बसों में करीबी सिम और आधार कार्ड के जरूर नहीं मई लकनवी से लोगों के साथ ठगी करते थे. पुलिस इनके के दौरान जलन करण मोहावल पंजाब और सिम फंड की भी जांच कर रही है और संस्थानीय कंपनियों से मदद ले रही है.

100 करोड़ रुपये की ठगी- जांच में रखने में अया तक देना पर 35 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों से करीब 28000 लोगों से 100 करोड़ रुपये से अधिक की ठगी की अंजाम दे रहे हैं. फंके हुए इन साबर साबर जलनवाली के खिलाफ देनाभर में पहले से से 1346 ग्रामियों को पकड़े गई हैं. ऐसे में इन ठगों की जानकारी अलग राज्यों की भी हो गई है.

Uttarpradesh

Uttarakhand

आगरा में तेज रफ्तार कार ने रौंदे स्कूल जा रहे बच्चे, तीन की मौत, दो की हालत गंभीर

आगरा, (एजेंसी) आगरा के थाना डीडी के कुंडाल रोड में तेज रफ्तार कार ने दफ्तल जा रहे बच्चों को रौंद दिया. सिसके तीन बच्चों की मौके पर मौत की सूचना है, जबकि दो बच्चे गंभीर रूप से घायल हैं, जिन्हें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया है. बताया गया है कि डीडी के तेज बस मासल में तेज रफ्तार किन्ने रहते थे, लकरी स्कूल बस का इंतजार कर रहे थे, लकरी फाटलवा रोड की ओर से

आ रही तेज रफ्तार कार ने पांच बच्चों को रौंद दिया. कुछ बच्चों ने सड़क किनारे भागकर जान बचाया. घटना के बाद कार चलाने की लाइसेंस को रद्द किया. घटना की जानकारी कुछ बच्चों ने पुलिस को दी थी. लकरी प्रमाणों भी मौके पर पहुंचे हुए. उन्होंने फोटोग्राफ मांगे पर जान लकवाने हलाना करना शुरू कर दिया. सूचना पर पुलिस पहुंच गई थी. पुलिस प्रमाणों को समझने का प्रयास कर रही है. तीन बच्चों की मौत से मांग में फोटोग्राफ मांग गया है.



फिर हिली उतराखंड की धरती, पिथौरागढ़ में भूकंप के झटके; 3.1 तीव्रता

पिथौरागढ़, (एजेंसी) उतराखंड में एकबार फिर भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं. सिथौरागढ़ में भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं. सिथौरागढ़ के अमरपुर, आठ भूकंपों की तीव्रता बिजले स्थल पर 3.1 मानी गई है. काठ में भीतल काल में कई बार भूकंप के झटके महसूस किए गए हैं. मकान जिनके के आर इस भूकंप से किसी तरह के नुकसान की खबर नहीं आई है.



खेल



चेन्नई सुपर किंग्स ने दिल्ली कैपिटल्स को 27 रन से हराया, प्लेऑफ के करीब पहुंची

नई दिल्ली, (एजेंसी) चेन्नई सुपर किंग्स ने दिल्ली कैपिटल्स को आईपीएल 2023 के 50वें मैच में 27 रन से हरा दिया है। चेन्नई सुपर किंग्स ने दिल्ली कैपिटल्स को खिलाफ पहले गेंदबाजी करते हुए 20 ओवर में 8 विकेट खोकर 167 रन बनाए हैं। चेन्नई स्टीडियम की भीमि पिच पर चेन्नई का कोई बल्लेबाज बड़ा खेले नहीं बना सका, लेकिन रवीने ने छोटे-छोटे योगदान देकर टीम को 167/8 के स्कोर तक पहुंचाया। इसके जवाब में दिल्ली 20 ओवर में 20 अंडर विकेट खोकर 140 रन ही बन सकी। दिल्ली के लिए शशीनी रुसी और मनीषा चौहान ने 59 रन की साझेदारी को, हालांकि चेन्नई फिर उन्होंने 59 रन ही छोड़ीं जिनकी ओर से मोहंमदी अली ने चार ओवरों में मात्र 16 रन दिए, जबकि चौहान 30 रन का भार ओवरों में 19 रन खरफ विकेट खोकर। इस मैच की जीत के आठ ओवरों ने दिल्ली को लक्ष्य



रक पहुंचने की अमृताती नहीं दी। चेन्नई 12 मैचों में 15 अंक अंजित करके अंक तालिका में दूसरे स्थान पर बसा है, जबकि दिल्ली 11 मैचों में सातवीं रन के बाद प्लेऑफ की सीढ़ से बाहर हो गई है। इससे पहले बल्लेबाजी करने उतरी चेन्नई सुपर किंग्स की टीम की शुरुआत अच्छी रही। पहले विकेट के लिए डेवेलन कर्निकी और ज़ब्रुवान गायकवाड के बीच 32 रन की साझेदारी

हुई। कर्निके 13 रन में 10 रन बनकर आउट हुए। इसके बाद गायकवाड भी पावरप्ले के बाद आगे आगे में पल्लविकी सीट पर नबाए। अखर पहलन ने दोनो विकेट लिए। आर मोहन अली 12 रन में 7 रन बनकर आउट हुए। अंजितकर 20 रन में 21 रन बनकर पल्लविकी सीट। सिमल कुमारे 12 रन में 25 रन बनकर। आलीने ने 23 रन का योगदान दिया. एक समय

पर चेन्नई का 160 रन तक पहुंचना मुश्किल लग रहा था, लेकिन फलतः पल्लविकी अपनी ताबडतोड़ मैचिंग धरती के साथ टीम की सहायता के लिये आगे आये। शम्भू का विकेट गिरने के बाद पिच पर उतरे मोहो ने 19वें ओवर में दो छक्के और एक चौका जड़कर चेन्नई को 160 रन के निराना तक पहुंचाया। मोहो ने अपनी 20वीं घंटी में आठ रन के 20 रन बनाये, जबकि रवींद्र जडेजा ने उनका जवाब देते हुए 16 रन पर 21 रन की पारी खेली। मायने ने अंजित ओवर में भीनेने और जडेजा को आउट करते हुए शम्भू खास रन देकर पारी का अंत किया। मायने ने अपने तीन ओवरों में 18 रन देकर तीन विकेट और एक चौका अखर ने चार ओवरों में 27 रन देकर दो विकेट गिरे। ललित (तीन ओवर, 34 रन) और खलिल अखर (चार ओवर, 32 रन) की एक-एक विकेट हासिल हुआ।

सिनेमा

एक्ट्रेस डोनाल विष्ट ने किया फेक कास्टिंग का खुलासा. करण जोहर के घमां प्रोडक्शन्स से है कनेक्शन



अभिनेत्री डोनाल विष्ट इंटरव्यू पर खुब एंफिट्य रही हैं और अमरर उनके फोटोज-बॉडीपोज सातल मॉडिंग पर ब्यापल होते हैं। इस बीच डोनाल को एक इंस्टा स्टोरी चर्चा में आ गई है, जिस में उन्होंने मुम्बई में दो रोज फेक कास्टिंग का खुलासा किया है। डोनाल ने खोलल बॉडीपोज पर एमरक खबरीनटट भी लिखे किया है। डोनाल को ये मेला, बसिहल तर पर करण जोहर के धमकी प्रोडक्शन्स से आया है। डोनाल विष्ट ने इंटरव्यू स्टोरी पर एक खबरीनटट शेअर किया है। इस इंटरव्यू स्टोरी में विष्ट का है कि डोनाल को एक मेला आया है, जो बॉडीपोज के लिए है। इस समय में डोनाल से कहा गया है कि जो प्रोड्यूसर के लिये फंकेमराने दे, जबकि उन डिवाइस से काम अलग बड़ा सकें। इस खबरीनटट के साथ डोनाल ने लिखा, 'जैसे मुझे लगताह मेला अंजित है कि जो प्रोड्यूसर के लिये फंकेमराने दे, जैसे मुझे लगताह मेला अंजित है। कृपया इसे देखें, कोई इसके जाल में न फंस जाए।' डोनाल ने अपनी इंस्टा स्टोरी में करण जोहर और पंच प्रोडक्शन्स की भी उल्लेख किया है, जबकि उन को भी इसी जालमें फंका गया है। एक दिन में कि इससे लगे ही-उत्पन्न से बचा करती हूँ क्या था, सिमल खबरीनटट पर किसी का सपना चल है और मेला भी मैं ऐक्सेस-कॉन्ट्रोल को खोलने पर देखाकर बड़ी हुई हूँ मैं फेक हैलन पर हास करती थी, जो मेरी जिंदगी को ड्रेपल है।

